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Redoviti godišnji sastanak Upravnog odbora projekta „Izgradnja kapaciteta za unapređenje zemljišne
administracije i procedura u Bosni i Hercegovini“ – CILAP je održan u prostorijama Federalne uprave za
geodetske i imovinsko-pravne poslove 10.2.2021. sukladno propisanim epidemiološkim mjerama
izazvanim pandemijom COVID-19 virusa.

Na sjednici Upravnog odbora su sudjelovali:

Gosp. Anders Lundquist, zamjenik ravnatelja Lantmäteriet-a
Gosp. Željko Obradović, ravnatelj Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove



Gđa. Bosiljka Predragović, ravnateljica uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove RS
Gđa. Andja Zimić, ravnateljica CILAP projekta
Gosp.Mikael Ljilje, rukovoditelj Odjeljenja za međunarodne usluge, Lantmäteriet
Gosp. Torgny Svenungsson, predstavnik Veleposlanstva Kraljevine Švedske
Gosp. Nedim Bukvić, predstavnik SIDA-e
Gosp. Dejan Jeremić, nacionalni koordinator i tajnik upravnog odbora
Gosp. Denis Tabučić, koordinator CILAP projekta za FBiH
Gosp. Jasenko Nedinić, koordinator CILAP projekta za RS
Gđa. Jelena Zelić, koordinatorica radne skupine za Registar cijena nekretnina
Gosp. Sead Hadžić, pomoćnik ravnatelja FGU za katastar

Gospodin Željko Obradović, ravnatelj Uprave je pozdravio sve prisutne te članove odbora koji su se
priključili sjednici putem elektroničkih komunikacijskih alata i ujedno otvorio sjednicu. Kratko je
predstavio najvažnije aktivnosti i projekte koji se trenutno implementiraju u Federalnoj geodetskoj
upravi, a gđa Bosiljka Predragović je prezentirala trenutno stanje u Republičkoj geodetskoj upravi
Republike Srpske.

Razmatrano je Izvješće o radu i napretku 2020. godine prezentirano od strane koordinatora projekta gosp.
Denisa Tabučića i gosp Jasenka Nedinića. Nadalje su gđa Jelena Zelić, gosp. Sead Hadžić i gosp. Dejan
Jeremić predstavili rezultate postignute u komponentama registra cijena nekretnina, adresnog registra i
razvoja geodetske infrastrukture.

Gđa Andja Zimić, ravnateljica projekta je zajedno sa koordinatorima projekta predstavila Plan rada za
2021. godinu i vremenski okvir za izvršenje aktivnosti.

Razmatrani su i planovi za potencijalno produženje roka implementacije aktivnosti CILAP projekta i
daljnja suradnja projektnih partnera, Švedske geodetske uprave i entitetskih geodetskih uprava.

Tijekom završne sesije odbora sudionici su izrazili zadovoljstvo dosadašnjom implementacijom i
rezultatima CILAP projekta i zaključili da je podrška koju pruža entitetskim geodetskim upravama
izuzetno važna ne samo za razvoj uprava, nego za unapređenje cjelokupnog sustava zemljišne
administracije u BiH.
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